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Zápis z jednání Kulturní komise č. 1 

Datum jednání: 7. 1. 2025 

Místo jednání:                                              Lipanská 7, 3. patro, č. 301 

Začátek jednání: 17.00 h 

Konec jednání: 17.30 h 

 

Jednání řídil: Anna Provazník Gümplová   

                                                                       

Počet přítomných členů: 8, komise je usnášeníschopná 

Přítomní (případně distanční účast):    

                                                                      Anna Provazník Gümplová, 

                                                                      Julie Smejkalová,                                                                            

                                                                      Denisa Šťastná,                                                                                          

                                                                      Vojtěch Sedláček, 

                                                                      Bohuslava Kočvarová, 

                                                                      Vojtěch Marek, 

                                                                      Lucie Bogdanová,              příchod 17.05 h 

                                                                     Gabriela Sedláčková.                                                                                  

 

 

Omluveni:                                                    Jan Štern. 

 

Přítomní hosté:                                           Pavel Křeček, radní pro kulturu, 

                                                                     Jana Rumlenová, ředitelka PO ŽDJC, 

                                                                     Marie Kašparová, ředitelka PO Kultura Praha 3. 

                                                                      

                                                                    

Počet stran: 3 

 

Tajemník: Eva Hájková 

 

Ověřovatel zápisu:                                      Julie Smejkalová 
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Program jednání: 

1. Zahájení 

2. Schválení programu jednání 

3. Bod jednání 1 – Pravidelné informace o činnosti PO v oblasti kultury 

4. Bod jednání 2 – Návrh na zápis do Knihy cti – Otakar A. Funda 

5.          Různé 

 

Hlasování: 7 pro, 0 proti, 0 zdržel se – schváleno  

L. Bogdanová příchod 17.05 h 

3. Bod jednání 1 - Pravidelné informace o činnosti PO v oblasti kultury 

ŽDJC – V současné době v divadle působí pět domácích souborů (DJC, Cimrman English Teatre, 3D 

company, Divadlo Aqualung, divadlo J.Svěráka) a pravidelně hostuje Divadlo A. Dvořáka Příbram.            

V první polovině sezóny 2024/2025 odehrál každý soubor jedno premiérové představení. Sezóna byla 

zahájena Žižkovským divadelním dvorkem, výrazně stoupl počet představení pro děti v režii divadla           

3D company, včetně velmi úspěšného vánočního představení „Vánoční host“. Pokračovala spolupráce 

se ZUŠ Praha 3 a s městskou částí Praha 3. Představení Divadla Aqualung a 3D company jsou hrána 

i v dopoledních hodinách pro Klub mladého diváka. V této dramaturgii bude divadlo pokračovat i v druhé 

polovině sezóny. Opět se zvýšil zájem o zadaná představení DJC, což je pro ŽDJC velmi finančně 

výnosné. DJC plánuje hrát v nezměněném počtu představení, naopak přibyly tzv. „dvojáky“- hraní v 

neděli od 16,00 hod. a od 19,00 hod., čímž se zvýšil průměrný počet představení v měsíci. Sobotní 

(eventuálně i nedělní) pohádky od 14,00 hodin se staly pravidelnou součástí repertoáru. Divadlo                      

A. Dvořáka Příbram uvede ve druhé polovině roku dvě inscenace v pražské premiéře. Divadlo 3D 

company plánuje na Žižkovský divadelní dvorek nový titul „Tři sestry“, dále bude uváděn letní úspěšný 

titul „Hotel Žižkov“ a inscenace Divadla Aqualung „Skečírek 1“ a „Skečírek 2“. Bude pokračovat 

spolupráce s MČ Praha 3 a ZUŠ Praha 3.V současné době mají domácí soubory ŽDJC na repertoáru 

48 titulů. 

Kultura Praha 3 – Rok 2024 byl pro organizaci úspěšný divácky i programově. Podařilo se připravit nové 

akce a navázat nová programová partnerství. PO byla úspěšná také v oblasti grantových výzev a 

rozšíření kulturních spoluprací i krátkodobých pronájmů. Atrium Žižkov v druhé polovině roku spustilo 

nové webové stránky a pořídilo nové pohodlnější sedačky pro diváky. V roce 2025 naváží Atrium i                 

KC Vozovna na osvědčená programová schémata a při přípravě programu budou vycházet z Koncepce 

rozvoje příspěvkové organizace Kultura Praha 3. Ještě v lednu 2025 budou dokončeny interiérové 

úpravy sálu Atria Žižkov (výmalba, umístění akustických panelů, výměna světelného vybavení 

architektonického i scénického). V prvních měsících roku by měly být spuštěny nové webové stránky 

KC Vozovna. V rámci programu připravuje KC Vozovna na listopad akci k oslavě 10. výročí od otevření. 

K bodu nebylo přijato žádné usnesení. 
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4. Bod jednání 2 - Návrh na zápis do Knihy cti – Otakar A. Funda 

Příspěvková organizace Kultura Praha 3 navrhuje prostřednictvím M. Kašparové, ředitelky PO, zápis 

dlouholetého občana Prahy 3, prof. ThDr. et ThDr.  Otakara A. Fundy, do Knihy cti městské části Praha 

3. Otakar Antoň Funda, narozený roku 1943 v Praze, je český filozof, religionista, překladatel, 

vysokoškolský pedagog. Roku 1965 vystudoval protestantskou teologii na Komenského evangelické 

bohoslovecké fakultě v Praze. Externě poté studoval na Filozofické fakultě UK v Praze. Na 

postgraduální studium odešel do Basileje, kde studoval na Filozofické a Teologické fakultě. Jeho 

disertační práce nesla název „T. G. Masaryk, sein philosophisches, religiöses und politisches Denken“. 

Komunistické úřady však nechtěly nostrifikovat Fundův basilejský doktorát, tudíž byl nucen, i přes 

značné obtíže, promovat znovu roku 1981 na Komenského evangelické bohoslovecké fakultě v Praze. 

Tam také v roce 1975 podal Funda habilitační práci. Protože však nebyl teologicky a politicky poplatný 

tehdejšímu směru českého protestantismu, jeho habilitační práce byla komunistickým režimem 

odmítnuta. Teprve v roce 1990 mohl být habilitován na Husitské teologické fakultě UK v oboru filozofie 

náboženství. Od roku 1995 působil také na Západočeské univerzitě v Plzni, kde vyučoval předměty                

z etiky, filozofie a religionistiky a v roce 2023 se stal jejím vůbec prvním emeritním profesorem v historii. 

Zápis do Knihy cti je navrhován za celoživotní přínos v oblasti filozofie a religionistiky v ČR i zahraničí.  

 
Usnesení 

Komise doporučuje RMČ schválit zápis prof. ThDr. et ThDr. Otakara A. Fundy do Knihy cti MČ Praha 

3 za celoživotní přínos v oblasti filozofie a religionistiky v ČR i zahraničí.  

Hlasování: 7 pro, 0 proti, 0 zdržel se, nehlasoval 1 – schváleno  

5. Různé 
 
 
Příští jednání komise se uskuteční 4. února 2025, v 17 hod., místo bude upřesněno. 

 
1 Ověření může být provedeno formou emailu zaslaného ověřovatelem.  
2 Schválení může být provedeno formou emailu zaslaného předsedou. 

Zapsal Eva Hájková tajemník komise  

Ověřil1 Julie Smejkalová Ověřeno e-mailem 

Schválil2 Anna Provazník Gümplová Schváleno e-mailem 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Religionistika

